

简讯

马英九湖南大学演讲遭中共封杀

马英九4月2日在湖南大学座谈,结束前他说:“我们国家在1997年前后修改宪法,在我们的定义里面,我们国家分两部分,一个叫台湾地区,一个叫大陆地区,都是我们中华民国。”“在我们的《两岸人民关系条例》第二条有定义,什么叫做台湾地区,什么叫做大陆地区。台湾地区就是台湾、澎湖、金门、马祖,大陆地区就是台澎金马以外我们的领土。所以不论是在台湾、是在大陆,在宪法上都是属于一个中国之下。”

中华民国是中国结束帝制以来的法统国号,1949年中共窃政后更换国号,并用伪史洗脑民众。

热点 街头采访“你会上前线吗”舆论翻车

聚焦 以色列研究:植物缺水或受伤时会尖叫

真相 听从李大师教导能让你生活改善100倍

人民万“碎”谁煽动社会仇恨？



据了解,老太太当天出摊卖菜,可能摆摊的地方有点问题,被城管撞见了,因耳背,没听到有人喊“城管来了”,当她发现后要跑时,城管已经空降到面前。

这是谁的妈妈？这是谁的奶奶？这是哪个老翁的老妻？

2023年3月29日晚间,福建一位网友上传了一段视频,内容反映的,是当地三名人高马大的城管,反扭一位70多岁矮小、驼背老太太的胳膊,像“犯人”一样押过马路。

2023一开年,城管的江湖颇不平静。2月7日,甘肃武威凉州区城管上街清除商户的春联;2月11日,海南三亚一男孩趴在自家店铺门前的桌子上写作业时,被城管收走书桌;2月24日,广西桂平一城管人员,在街头粗暴推倒一老人;2月28日,上海一位老人在自家院子里种菜,十几个城管把菜连窝端了;3月1日,湖北仙桃城管人员的一巴掌,再次将城管煽进了舆论的漩涡。城管一次又一次挑战网民的忍耐底线,网民们真的是彻底被激怒了!

“看了恶心,朗朗乾坤,对一个古稀老人像押犯人似的。”“一群圈养的恶狗能够肆无忌惮地疯狂咬人,那么圈养狗的主人一定比这恶狗还要坏。”

“会被雷劈的三个混蛋。”“啊。神啊。让这班老爷断子绝孙吧。”

城管,作为中共暴政机器上的一个低端组成部分,却是中共高压维稳序列中的最前沿,每每成了激化社会矛盾,引发社会仇恨的极先锋。

“都是英雄好汉!敬佩!欺负人的畜牲!猪狗不如!”“如果这个老太太是我长辈的话——我会拼着枪毙也要捅他们三个——1个都不放过。”“谁都有老人,谁都会老,将心比心,没有脑子的人才这样对待百姓,人在做天在看,最后将死无葬身之地。”

“七八十岁的老人还需要出来摆地摊谋生,已经是一个国家和民族的悲哀了,当你看到这张照片,你会怎么想?”“老奶奶如果有一两千退休金,估计也不会这样辛苦了。”“全社会每个人都应该思考、反思……”“这社会怎么了?到底是哪里出了问题。”

有网友担心道:“这张照片如果被有心人拿到西方曝光,不知会对我国造成多坏的影响。”之后有人回复说:“这张照片如果被有心人拿到世界舞台曝光,地球人就都明白台湾为何誓死拒绝被大陆统一了。”

不是人民万岁是人民万“碎”,中共是谎话说尽,坏事干绝。大纪元

街头采访“你会上前线吗”舆论翻车

近日，抖音上一段调查视频，大陆主播采访过路的年轻人，问战争来了，“你愿意上前线打仗吗？”

只有个别受访表示，“愿意”。大部分受访的则表示“不愿意”。

大陆网民们在视频下留言也纷纷表示“不愿去战场”。

3月7日，在中国视频网站B站（Bilibili）上，也有一位直播主发布了一段街头随机采访，询问路人：“你愿意上前线打仗吗？”

视频可见，被询问的年轻人对着镜头大多数都回答“愿意去啊”“必须去”等。很少有被询问者说“不愿意”之类的话。但该视频下面的评论区大翻车。

众多网友留言说：“不愿意”，并讽刺此类采访“无意义”，建议“下次采访带个测谎仪”。

Ry胡萝卜须须：“笑死，我记得看过一个视频，问俄的人愿意去乌前线嘛？一个个都跟这视频里的人一样义愤填膺，然后采访者说，这有一个登记册可以直接报名全国直播。哈哈哈哈哈，一个个全都有借口溜了，有的人直接就哭了！”

BigYuGsz：“下次采访带个测谎仪！”

珍惜平静美景：“事业部门单位和有钱人是不是先上，吃红利的先上吧，我这996.5的还要加班，一个整天休息都没有，我能



不能去打半天，我这边不给请假。”

躲在家里吃西瓜：“不去耶，我一个月三千，家庭快被房贷拖垮了，所以我不愿意为她流血！”

断断断段：“我可不愿意，我的房贷还有一百年就还清了，我还能再努力一下！”

2月份，大陆媒体一篇文章讨论“如果祖国有需要，你会上前线吗？”文章声称如果发生战争，日本、德国等国家只有10%左右的人表示“愿意”，而中国的却有94%的人“愿意挺身而出”。

但大陆各个社交平台上，网民几乎是一边倒地回答“不会”。有人说：“让领导先上。”也有网民表示：“吃肉时没想着我，打架时也别想着我！”“要是被强制征兵，那我可就要造反了，手上有枪了。”



观察

中国人偷渡赴美人数暴增900%

近年来，从美国南部边境格兰德河谷地区偷渡入境的中国非法移民人数呈爆炸式增长。据统计，2021财年中国非法移民人数是450人，2022财年增至1176人，而2023财年从去年10月到现在已有4366人，暴增了900%。

据福克斯新闻报导，在美墨边境，从拍摄的录像来看，有多位步行的中国人正在穿越边境。他们大部分人不会说英文。当记者问他们：“你们是从中国来的吗？”他们点头承认。

还有一则视频显示，有5位中国偷渡客在道路旁被逮捕。他们身上的个人物品都被扣留。有偷渡者表示，他们每人向人口贩子付了35000美元乘小船进入美国。也有消息指，如果从中国偷渡美国，大约需要10倍以上的价钱，才能确保安全留在美国。

BBC曾报导，中国在疫情解封之后，爆发大规模“润”潮。许多中国人选择以非正规形式，跟着南美洲难民的脚步，穿越巴拿马雨林到达美墨边界，然后越境进入美国。这条被称为“世界上最危险的偷渡路线之一”并没有挡住众多中国人逃离中国的决心。

非法入境美国的中国人数量激增，反映老百姓对中共政策的持续抵制。

希望之声

以色列研究：植物缺水或受伤时会尖叫

有人喜欢在家里种植花草草，这些植物可得好好照顾，因为它们也是生命，也有生理需求，甚至会“说话”。以色列的一项研究就发现，当植物在缺水或受伤等承受压力的情况之下，它们会大声叫喊，但人的耳朵却听不见。

先前的研究显示，植物在承受压力的情况下会颤动，但科学家多年来一直在辩论这种颤动能否变成声波。

藉由在温室内的消音室中研究番茄和烟草植株，以色列特拉维夫大学的研究人员得知，植物确实会藉由空气中的超音波发出求助声。这是人们首次记录到植物发出声音。这项研究成果于3月30日发表在《细胞》期刊上。

这种咯咯作响的声音很像爆米花爆开的声音，它的音量类似人类的说话声，但频率很高，远超过人类耳朵所能听到的范围。

该校研究人员在新闻稿中表示：“我们发现，植物在承受压力时通常会发出声音，每种植物和



每种压力对应着一种可辨识的特定声音。尽管人的耳朵感觉不到，但植物发出的声音可能会被不同的动物听到，例如蝙蝠、老鼠和昆虫。”

在这项研究中，研究人员把一些植物放到很安静的消音室中，并在距离每棵植物大约10公分的地方架设超音波麦克风，以收录这些植物发出的声音。他们主要针对番茄和烟草植株进行研究，但也录下了小麦、玉米、仙人掌和宝盖草的声音。

在这些植物被放进消音室之

前，研究人员先对它们进行不同方式的处理——有些植物停止浇水5天、有些植物的茎被割伤，另有一些作为对照组的植物未做任何处置。

录音结果显示，这些植物会发出频率介于40千赫兹至80千赫兹（kHz）的声音，而人类一般只能听到16千赫兹的声音，所以听不到这些植物的叫喊声。

研究人员说，就平均而言，植物在正常情况下每小时叫不到1次，但当植物在缺水或受伤等承受压力的情况下，它们每小时会大叫几十次。植物承受的压力越大，它们越会叫。

研究人员哈德尼（Lilach Hadany）指出，这项研究表明，这个世界充满了植物的声音，而这些声音包含着特定的讯息，例如缺水或受伤。他们认为这些声音可能可以被附近的小动物、甚至植物听到，并取得相关讯息。

植物会有意识表达情感，这无疑对进化论提出挑战。 **大纪元**

汽车雷达在无人陵园显示人影 闹鬼还是误报？

日前，辽宁一位理想L9车主在无人陵园内准备祭祖时，却发现汽车的雷达系统上显示周围全是人影，除了走路的甚至还有骑自行车的。车主受到惊吓后将视频拍摄上传网络求助，引发热议。

理想官方回应称，当前市场上传感器识别能力有局限，导致显示异常。但网友表示，这种事情



不止一次，两三年前，特斯拉就出现过这种情况，当车主驾驶车辆经过无人墓地时，却显示周围有行人走动。为什么多是在墓地？

其实，前沿科学量子力学已证实人的意识是不死的。在宗教界和现代心理学界，灵魂不死，生命轮回说已不是秘密。 **希望之声**

百年真相 物理天才的告密人生

● 中国雷达之父“束大炮”

束星北先生号称“中国雷达之父”，早年毕业于麻省理工，后任教于山东大学，是中国理论物理界泰山北斗级的人物。诺贝尔奖得主李政道就是他的学生。但他曾经说过，李政道并不是门下最好的学生。他最欣赏的学生，叫做王镇皋。

王镇皋，浙江绍兴人，1950年考入山东大学物理学院，天资极为出众。束星北很欣赏这位弟子，考虑王镇皋身体虚弱，束星北专门让他在有暖气的办公室里学习。束星北甚至单独为他一个人教授量子力学。

束星北名震天下，但是为人坦荡直率，不喜掩饰，素有“束大炮”之称。他对知识分子热衷政治的行为极为反感，曾说过大学不是党校，谁要是做政治家，就应该去专门的学校。1957年反右开始束星北因为作了一篇题为《用生命维护宪法的尊严》的发言，公开声称“历次运动的错误在于粗暴破坏宪法，时弊的根源只因有人治而无法治”，随即而被定为“极右分子”，开始了长达21年修水库、扫厕所的被整生涯。

在此期间，为了监视束星北的动向，中共想起了他最欣赏，也是最信任的学生，王镇皋。他在毕业后留校任教，担任恩师的助教，深得信任。山东公安厅通过山东大学保卫处处长巩念胜找到了王镇皋，表示组织要交给他一项艰巨的任务——监控束星北。



王镇皋

● 山东大学里的幽灵

这个原本在学术上前途不可限量，深受恩师器重的天才，为了组织上允诺的职称、待遇，还有神秘的荣誉感，欣然接受了这一任务，开始了对自己的恩师、包括山东大学的同事和学生长达26年的监视任务。

《束星北档案》中有一条举报记录，记载了1955年8月13日揭发内容：“王某某：揭发束星北反对党的基本理论，反对马列主义，宣传实用主义的事实：①破坏辩证唯物论的学习。②公开反对马列主义宣传，说哲学是玄学，辩证唯物论是骗人的。③在课堂上散布传播唯心论。”

这个揭发的王某某，就是王镇皋。因为他的秘密揭发，束星北在1958年被定为“历史反革命分子”，开除公职，“管制劳动”三年。

在此期间，王镇皋完全放弃了自己的学术，把告密生涯过的严肃认真，即便把自己的恩师送进了劳改营，他依然没有停止。

在长达26年的时光中，他白天用心留意同事们的一言一行，每周撰写思想动向报告，定时向山东公安厅报告。他对自己这份工作是如此的投入，以至于几乎所有的业余时间都用在盯梢、跟踪或者偷听上，搞得自己好像就是党不可或缺的耳目。正因为这种疑神疑鬼的生活，在妻子眼里王镇皋是不可理喻难以交流的人，导致前后两次的婚姻均以失败告终。但即便如此，他都无怨无悔，始终都认为自己“没有害过束星北先生和任何一个学生”。事实上，当年山东大学被划为右派的学生，相当一部分是因为他的告密。

● 落魄的暮年

由于长期荒废学术，没有拿出能上台面的成果，王镇皋在多次职称评定中原地踏步。为了提高待遇，王镇皋在1979和系书记大吵一架，激动中主动公开了自己的潜伏生涯，认为自己“劳苦功高”，学校应该“评功摆好”。结果消息很快传遍山东大学，他从此声名狼藉，一败涂地。直到退休，也没评上他心念的教授。他晚年接受采访耿耿于怀地说：

“我是束先生最好的学生，为什么不给我评教授？”

王镇皋透露自己告密一事，有私交比较好的朋友曾质问他：“你竟然多年监视恩师，你可是他最器重的学生啊！”而更多人则是避而远之。

据知情人讲，当年还有几个留校的学生也被保卫处拉去做线人，但都以“不能胜任”等理由推脱搪塞了过去。

禁文网

听从李大师教导 能让你生活改善100倍

英文大纪元的西人读者 William Osgood 阅读李洪志大师的《为什么会有人类》一文后说：“能够接受这篇文章的思想是了不起的事情，此文能改善你在这个地球上的生活100倍。”

“此文会在许多方面都能发挥作用，因为你会成为一个更好的人、更温和的人、更善解人意的人、更加善于倾听的人……” Osgood 说，“你将获得一切，一切。”

李大师的教导 给人巨大动力 做好人行善事



Osgood 读罢《为什么会有人类》立即意识到，“这像是我的核心信仰”。因为文中告诉他，你在这一世的表现将预示你在下一世会如何，他对此说：“我完全同意，这和我的感觉完全一致。”

“我对自己的信仰与李大师的教导不谋而合感觉很好。”他说，“我没有了对死亡的恐惧，我知道了生命的火花将永远存在，并将返回到另一个生命体上。因此，这是一篇令人平和的文章，李大师阐述的信念让人非常愉快。”

Osgood 说，此文给人巨大的动力去做好人。

“文章中说，如果你想在下一世有更好的生活，那你在这一世的表现将决定你下一世的生活。我认为这给了人们一个巨大的动力为他人去做善事。我总是在想，李大师给这个被他称为宇宙的‘垃圾堆’中的人指出了一条出路，那就是：升华上去。”



欢迎翻墙访问明慧网、大纪元、干净世界，阅读或收听法轮功创始人李洪志先生发表的《为什么会有人类》全文。

Osgood 看到一些年轻人正在做不好的事，他就知道了他们的下一世是什么样子；他也看到另一些人，他们富有、聪明，而且非常慈善，过着美妙的生活。根据李大师的文章，Osgood 说他知道这是因为他们前世做了好事。

Osgood 表示，此文小可以让家庭成员团结在一起，大可以让更大的人群和睦相处。

“现在有这么多家分崩离析，这篇文章的思想只能使他们团结起来。因为这是一种将朋友和家人聚集在一起的意识形态。目前社会上的人都在试图做自己的事情，我行我素，只顾自己的利益，而这种行为其实和事情的规律是相反的。”

所以，Osgood 认为，越多的人读到此文，越多的人会受益，那么这个世界将变成美好的地方，他因此对人类的未来充满希望。

希望人们敞开心扉来读此文

读李大师的文章是 Osgood 第

一次接触法轮功的法理。他认为，李大师讲的是宇宙的规律，他希望人们敞开心扉来看看这篇文章。

“李大师的文章在我看来，是用一种非常舒缓、非常可信的方式讲述一切事物是如何运作的。”他说，“我觉得此文的影响将是巨大的，它会改变很多人的观点，人们会去思考，去看。”

“这篇文章更多的是一种吸引力，这种意识形态给人们带来的吸引力，这就是我喜欢文章的原因，就是这篇文章的吸引力。他们像在说：我们在这里，如果你被吸引，就加入我们。”Osgood 说。

而要想从此文中受益，人们首先要有一个开放的思想。

“如果更多的人有机会看到别人是如何思考的，这将对社会有巨大好处。”Osgood 说，“法轮功给我的感觉很好，他让我感到我所相信的事情是真实的。我只是希望，其他人会用同样开放的心态来看看这个非常美好的功法。”

大纪元

“我就在找法轮功”



油画：盛夏清风——面对面讲真相救人。（明慧网）

1 从香港旅游回来的老人： “我就在找法轮功”

一天下午，我和同修骑车去偏远的山村讲真相，来到一家商店，外面有四个老人在打牌，旁边还围着几个人在看。

我来到老人这一边，礼貌地向他们问好，然后从袋子里拿出真相资料和光盘准备送给他们。其中一个老人见我是陌生人，语气粗暴地对我挥手说：走开，我们不要这些东西，别在这里打搅我们打牌，我们不信你的骗。我微笑着说：老人家，我是修炼法轮功的，是给你们送真相福音来了。

没等我说完，老人急切地打断我：你说什么？你是法轮功？我很坦然地回答：是的。他听后，马上放下手里的牌说：“快把你的东西多给我，我就在找法轮功，一直没找到，今天终于找到了。”

大家听后都很诧异，他接着说：“前几年，我去香港女儿家住了一段时间，看到好多法轮功（学员）炼功、送真相资料，但不准我带回来，他们讲的和大陆电视

上讲的完全不同，香港人和政府官员都很支持法轮功，法轮功真的好，共产党专门搞假的。现在我是悟出一个道理来，凡是共产党要打倒的都是好的、真的，凡是共产党宣扬的都是坏的、假的。共产党不让看的我就要看，共产党让看的我都不看。”

说完，他从我手里拿过真相资料和几个真相光盘收好。其他人听完，也都抢着要。

2 “今天终于遇到了你们”

一次，我和几个同修也是去几十里外的山村讲真相，看见山坡上单独一户人家，外面晒了衣服，说明有人住。

我和同修来到屋外面，一个50岁左右的妇女在屋里看着我们。我礼貌地上前问好，她没回答，也没笑容，扭头准备向里屋走。我意识到她对我们有误解，就站在原地笑着说：我是修炼法轮功的，是来给你们家送真相福音的，边说边将真相资料递给她。

没等我再说，她立即打断了我，用喜悦的眼神直视我，急切地问：你说什么？我重复了一遍。她喜出望外地从我手上夺过真相资料，拉过凳子，要我们坐。她告诉我们：一次购物后，别人找给我的一元钱上印有法轮功真相，当时我看到“真善忍”三个字就觉得好，一直想找法轮功，就不知道哪里找，今天终于遇到你们。

我说：现在世风日下，这不能怪你防备。我们又给她讲了一些真相，她很认同，并退出了邪党的团队组织。她要泡茶、拿糖、拿水果，我们都谢绝了。明慧网

真相 天安门“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件。大量确凿证据表明，这是江泽民指使拍摄的，漏洞百出的，为进一步迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。



中央电视台焦点访谈的“自焚”录像截屏显示：

图1、自焚者刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯的重物从其脑部快速弹起；

图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。